

Беседа «12 июня - ДЕНЬ РОССИИ».

Нам праздники для радости даны,
Мы знаем их немало, самых разных,
Но день России, день родной страны,
Для нас, конечно, - самый главный праздник!

День России – это отличный повод рассказать детям еще раз об истории нашей великой страны и о наших традициях.

Накануне празднования Дня России в группах "Почемучки" и "Ромашки" провели беседы, направленные на воспитание у детей чувства любви к Родине и формирование представлений о России, как государстве. Детям еще раз напомнили, почему наш флаг состоит из трех цветов, и что обозначает каждый цвет: белый цвет – это символ мира, синий цвет – это цвет неба, веры, верности, красный цвет – символ огня, мужества, готовности защищать нашу родину.

Дети усвоили, что День России – праздник свободы, символ национального единства и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

С Днем России!

Воспитатель Силантьева А.А.

